[bookmark: _GoBack]Практическая работа «Умение решать задачи на кратное сравнение, на увеличение и уменьшение в несколько раз»
Фамилия, имя ____________________________________________
Вариант 1.
1. У Пети 24 марки, а у Коли 8 марок. Во сколько раз у Пети марок больше, чем у Коли? Заполни схему и реши.
[image: ]
2. Ученики посадили 3 куста крыжовника, а кустов малины – в 2 раза больше. Сколько кустов малины посадили ученики? Заполни схему и реши.
[image: ]
3. В шкафу 15 кукол, а машинок в 3 раза меньше. Сколько машинок в шкафу? Заполни схему и реши.
[image: ]

Практическая работа «Умение решать задачи на кратное сравнение, на увеличение и уменьшение в несколько раз»
Фамилия, имя ____________________________________________
Вариант 2.
1. В саду растут 12 кустов чёрной смородины и 6 кустов красной смородины. Во сколько раз кустов красной смородины меньше, чем чёрной смородины? Заполни схему и реши.
[image: ]
2. В машине едут 4 человека, а в автобусе – в 8 раз больше. Сколько человек едут в автобусе? Заполни схему и реши.
[image: ]
3. Школа закупила в прошлом году 32 парты, а в этом году – в 4 раза меньше. Сколько парт купила школа в этом году? Заполни схему и реши.
[image: ]
Фамилия, имя ___________________________________________________
1. Вычисли.
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Фамилия, имя ___________________________________________________
2. Вычисли.
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Фамилия, имя ___________________________________________________
3. Вычисли.
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